

美丽的秋天

芝罘区建昌街小学二年级三班 张馨兰 指导教师 李媛媛

秋季的天空那么高,那么蓝,蓝天上飘着几朵白云,忽然有一阵秋风吹过,白云有的变成了可爱的小猫,有的变成了汪汪叫的小狗,还有的变成了随风远航的帆船……好看极了。果园的景像更美了,硕果累累,有红彤彤的苹果,黄澄澄的梨,有火红的柿子像一个个小红灯笼挂在树梢上,还有果农忙采果子的身影。

地里的庄稼更是一片丰收的景象,稻子像小姑娘笑弯了腰,等待着人们去收割。高粱穗又红又大,像火炬一样向人们展示自己的壮大。棉花露出了白白的笑脸在田野里等着棉农们把它们接回家。

多么美丽的秋天啊。



海底世界

芝罘区建昌街小学二年级三班 李宸 指导教师 李媛媛

今天,我和妈妈一起坐车去蓬莱海底世界玩了。

两个小时,我们到达了目的地。在入口处人非常多,我们按顺序进去参观。

我们看了很多品种的鱼,还给大海龟、海豚喂食。观看了美人鱼、海豚表演的节目。其中海豚表演的节目很精彩,可爱的海豚在工作人员的指

挥下,先是自我介绍和向观众打招呼;还做了十以内的减法题,其中多莉海豚算错了得数,不好意思地低下了头,逗得大家哈哈大笑。海豚们还集体表演了乐器演奏节目,演奏得很精彩。

下午三点和妈妈一起坐车回到了烟台,我们玩得很开心,还学到了一些海洋知识。



摘果袋

芝罘区建昌街小学二年级三班 张馨兰 指导教师 李媛媛

十月一日,我跟着爸爸妈妈去奶奶家,奶奶家有个好大好大的果园,一眼望不到边。

我看见了那么多棵苹果树,每一个苹果都被小纸袋包住,爸爸告诉我今天的任务是摘苹果袋。苹果袋是红色的,我撕开了一个看见苹果是白黄色的,我就问妈妈:“为什么我吃的苹果颜色是红色的,而这些苹果是白黄色的呢?”妈妈说:“这些

苹果还没有吸收阳光的照射,没有进行光合作用,所以它是白黄色的,等过几天……”妈妈还没说完,我兴奋地说:“我知道了,太阳公公会把它白白的脸蛋变成红红的脸蛋,就像变脸一样。”

我和爸爸妈妈还有奶奶四个人用了一上午的时间,终于把满园的苹果袋摘完了。虽然很累,但我们的心里很高兴。

爬泰山

芝罘区建昌街小学 张智豪 指导教师 李媛媛

盼望已久的国庆假期终于来到了,我和爸爸妈妈决定一起去爬泰山,晚上别提有多高兴了,第二天一早爸爸就开着车在高速路上飞驰,天还不黑就到了泰山脚下,妈妈说累了一天了明天再登山吧。哎!可惜看不到日出了,晚上我们就住在泰山脚下的酒店里,嘿!好漂亮的小屋呀!

第二天一大早我们就去

爬山了,山太高了刚爬了一会儿我们就满头大汗了,可在家的决心又使我们充满了力量。终于到山顶了,我被山上的人惊呆了,人山人海真热闹啊!

下山就轻松多了,我们先坐缆车下去,再坐中巴到了山脚下,我们回到了酒店休息,这美好的一天就这么愉快地过去了。

烟台山

芝罘区建昌街小学二年级二班 朱沐萱 指导教师 杨海燕

今天,姥姥带着我登上了烟台山。

站在山顶,昨天的狂风暴雨已经无影无踪,只见那海天一色处,蓝蓝的海水在太阳的映照下闪闪发光。

今天的烟台山为了欢度国庆节举办了一次盛大的活动,那就是“奇异的世界”——软雕塑展览,这些奇形怪状的东西吸引了许多游客的眼球。看,那趴在草地上的大青蛙瞪着圆鼓鼓的大眼睛直直地看着你;和它大小差不多的毛毛虫也趴在草地上朝着你晃动着它那肉乎乎的身体;还有那些躲在树林中,房子上张牙舞爪的小挂虫们,像真的一样非常吓人;还有一些可爱的小动物们正面朝大



海享受着阳光……

最为壮观的是百米国旗长廊,66面国旗迎风招展。我们到达烽火台时正巧赶上点狼烟,我是第一次看到这个场景心里感到无比激动。

节日的烟台山,让我终生难忘。

沂水之行

芝罘区建昌街小学二年级二班 董祥 指导教师 杨海燕

今天,天气晴朗,气候宜人,我和爸爸妈妈进行了一次说走就走的旅行。我们来到了临沂的沂水县。这是一座美丽宁静的小城。有漂亮的荧光湖和地下大峡谷。

我先到了地下大峡谷。它是一座风貌奇特的溶洞王国,洞里形态各异的石钟乳挂在洞壁上非常美丽、壮观。大峡谷最好玩的是地下漂流。为了安全,我和爸爸乘坐同一个橡皮艇,随着水流高低起伏一路波浪激浪涌到尽头,直到上了岸我还是特别兴奋。

下一站,我们到了荧光湖,观赏了美丽的蝴蝶和植物。在荧光湖的溶洞里还见



到了萤火虫,黑漆漆的洞里,萤火虫飞在洞顶,一闪一闪的,好像夜空中闪烁的星星。

参观完景点,但我还是有点依依不舍。我惊叹大自然的奇妙、美丽。爱护自然,保护环境,从我做起!

我的家乡

芝罘区建昌街小学二年级二班 于潇程 指导教师 杨海燕



烟台是我的家乡,是一座美丽的海滨城市。

来烟台游玩,不到烟台山不能说你来过烟台。烟台山位于烟台市区北端三面环海,景色迷人。登上像长城一样雄伟的烽火台,就能欣赏到烟台的山、海、港合为一体的壮观景象。

烟台有许多又宽又长的

沥青马路,道路两旁有漂亮的绿化带。烟台有南大街、北马路等主要交通干道,主干道上的车辆来来往往,川流不息。

烟台有丰富的海产品,如:鱼、虾、蟹等各种美味海鲜,水果有又香又甜的大樱桃,好吃极了。

啊!我的家乡烟台真美呀!

塔山游记

芝罘区建昌街小学二年级三班 徐梓涵 指导教师 李媛媛



前几天我去了塔山游乐场,我和爸爸妈妈买了三张五十元的套票,我们就在游乐场玩了一天。首先看到荡龟游乐设施,但我觉得太害怕,所以我们就走了。来到太空漫步这里,我还是觉得害怕,我们又走了。我什么都不玩那就白花了这五十元了,我想了想,想出

一个点子:我不害怕的我自己玩,我害怕的就让爸爸玩。最后妈妈还给我买了个叫“摔死小日本”的小玩具,我玩得很开心。

今天的塔山之游让我懂得了遇到困难要勇敢地面对,千万不要做胆小鬼,也更加增强了我爱国的决心!

校园播报

莱州第二实验小学

开展“世界洗手日”活动

10月15日是“世界洗手日”,莱州市第二实验小学隆重开展“洗手”活动,通过班主任示范,多媒体演示,学生实践的方式学会“七步洗手法”。呼吁全校师生通过“洗手”这个简单但重要的动作,加强卫生意识,以防止感染到传染病。

首先班主任老师利用课间操时间,通过生动形象的多媒体演示了“七步洗手法”。即1、掌心对掌搓揉;2、手指交叉、掌心对手背搓;3、手指交叉、掌心对掌心搓揉;4、双手互握搓揉手指;5、拇指在掌中搓揉;6、指尖在掌心中搓揉;7、对手腕清洗。强调洗手要做到“三前五后”,即吃饭前,揉摸眼睛、擦鼻涕前,触摸低抵抗力人前洗手;上厕所后;打扫完卫生后;外出回来后;看望接触病人后;触摸钱币后洗手。告诉大家正确洗手的益处,鼓励学生从即日起做起,养成健康的洗手习惯。

示范结束后,班主任们亲自示范了动作,一旁观看的学生高兴地说:“原来洗手还有这么多知识呢!今天晚上回家我要教给爸爸妈妈正确的洗手方法!和爸爸妈妈一起远离疾病,守住健康!”

通讯员 滕珍霞

养马岛中学

举行科幻画比赛活动

为了营造浓厚的校园文化氛围,构建和谐校园,展现广大学子在科幻绘画作品中的自我创造力和创新能力,近日,养马岛中学开展了“科技创新 畅想未来”科幻画比赛活动。给学生提供了一个拓展想象的空间,丰富了学生的课余文化生活,提高了学生的审美情趣和艺术修养,同时也激发了学生爱科学、学科技、用科学的创作欲望。

此次科幻画比赛活动,参赛作品内容要求积极向上,能展示丰富的想象力和一定的创新能力,绘画形式也是多种多样:有蜡笔画、彩笔画、水彩画、版画、电脑绘画等,由学生组成的评委团对征集的作品进行了客观、仔细的评选,评选出一、二、三等奖若干名,将作品在学校刊版中展出,并从中推选出部分优秀作品参加区市级青少年科学幻想画比赛活动。充分展示出学生动手动脑的创新能力和学生之间团结友爱的比赛精神。

展评活动既丰富了校园艺术文化气息,又展示了当代中学生的朝气和活力,给学生提供一个表达自我创新能力的舞台,丰富了学校校园文化的多样性,为学生营造了舒适的校园环境和艺术氛围。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。